
  

 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 

Τμήμα Στρατιωτικών Επιστημών 

Λεωφόρος Ευελπίδων (Βάρης – Κορωπίου) 

Βάρη Τ.Κ. 16673 – Ελλάδα, 2108904000 

Αρ. Πρ.: 16281 

Βάρη, 27  Μαρτίου 2026 

 

Θέμα: Ορισμός Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής στο πλαίσιο της διαδικασίας 

πλήρωσης μίας (1) θέσης μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, 

στον Τομέα Μαθηματικών και Επιστημών Μηχανικού, του Τμήματος 

Στρατιωτικών Επιστημών της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων με γνωστικό 

αντικείμενο «Ευφυή Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου και μη Επανδρωμένα 

Ρομποτικά Οχήματα » 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Το Εκλεκτορικό Σώμα που συγκροτήθηκε στην υπ’ αριθμ. 3/27-02-2026 

συνεδρίαση της Ακαδημαϊκής Συνέλευσης της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων 

για την εκλογή μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή και στο 

Γνωστικό Αντικείμενο «Ευφυή Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου και μη 

Επανδρωμένα Ρομποτικά Οχήματα» συνεδρίασε στις 27 Φεβρουαρίου 2026, 

σε συνέχεια της από 18 Φεβρουαρίου 2026 πρόσκλησης της Κοσμητείας της 

ΣΣΕ, αποφάσισε να ορίσει την κατωτέρω Τριμελή Εισηγητική Επιτροπή 

αξιολόγησης του έργου των υποψηφίων προς πλήρωση της προκηρυχθείσας 

θέσης: 

  

 

α. Κουμπουλής Φώτης, Καθηγητής στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών. 

Γνωστικό αντικείμενο: «Ρομποτική και Βιομηχανικοί Αυτοματισμοί» 

ΦΕΚ διορισμού (ΦΕΚ354/Γ/24-10-06, ΦΕΚ1786/Γ/06.08.2021) 

Ιστοσελίδα: https://www.dind.uoa.gr/prosopiko/fotis_n_koympoylis/  

Αιτιολογία: το Γνωστικό Αντικείμενο του κ. Κουμπουλή έχει πρόδηλη συνάφεια με το 

γνωστικό αντικείμενο της θέσης, καθώς η Ρομποτική εμπεριέχει το αντικείμενο των Μη 

https://www.dind.uoa.gr/prosopiko/fotis_n_koympoylis/
ΑΔΑ: 9ΖΜΞ6-Ξ75



Επανδρωμένων Ρομποτικών Οχημάτων, ενώ το αντικείμενο των Βιομηχανικών 

Αυτοματισμών εμπεριέχει την περιοχή των Ευφυών Συστημάτων Αυτομάτου Ελέγχου. 

Το ερευνητικό του έργο περιλαμβάνει μεγάλο αριθμό δημοσιεύσεων τόσο στην περιοχή 

των Ευφυών Συστημάτων Αυτομάτου Ελέγχου, όσο και στην περιοχή των μη 

Επανδρωμένων Ρομποτικών Οχημάτων 

 

β. Τζαμτζή Μαρία, Καθηγήτρια στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών.  

Γνωστικό αντικείμενο: «Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου»  

ΦΕΚ διορισμού (ΦΕΚ Γ’ 1906/11.08.2022) 

Ιστοσελίδα: http://www.dind.uoa.gr/prosopiko/maria_p_tzamtzi/  

Αιτιολογία: το Γνωστικό Αντικείμενο της κας Τζαμτζή έχει πρόδηλη συνάφεια με τα 

Ευφυή Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου, αλλά και με τον έλεγχο μη επανδρωμένων 

ρομποτικών οχημάτων. Το ερευνητικό της έργο περιλαμβάνει δημοσιεύσεις κυρίως 

στην περιοχή των Συστημάτων Αυτομάτου Ελέγχου και του Ελέγχου Ρομποτικών 

Συστημάτων, συμπεριλαμβανομένων των Ευφυών Συστημάτων Ελέγχου και του 

Ελέγχου μη Επανδρωμένων Ρομποτικών Οχημάτων. 

 

γ. Παπαδάκης Νικόλαος, Καθηγητής του Τμήματος Στρατιωτικών 

Επιστημών της ΣΣΕ 

Γνωστικό αντικείμενο: «Κατανεμημένη Τεχνητή Νοημοσύνη και Εξαγωγή 

Πληροφορίας»  

ΦΕΚ διορισμού: ΦΕΚ Γ΄ 1651/6 Μαι 25 

Αιτιολογία: το Γνωστικό του Αντικείμενο, όπως αυτό αποτυπώνεται στο ΦΕΚ 

διορισμού του, καθώς και τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα, παρουσιάζουν τη 

μεγαλύτερη συνάφεια σε σχέση με το αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης μεταξύ 

των εσωτερικών μελών. Συνολικά η επιστημονική και ακαδημαϊκή του δραστηριότητα 

εστιάζει ακριβώς στα πεδία που θεραπεύει η υπό πλήρωση θέση. 

 

Επειδή κρίνουν ότι είναι, με βάση το ΦΕΚ διορισμού τους και το επιστημονικό 

και των τριών ανωτέρω μελών κρίθηκε συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της 

υπό πλήρωση θέσης. . Ειδικότερα, ο κ. Κουμπουλής έχει γνωστικό αντικείμενο 

«Ρομποτική και Βιομηχανικοί Αυτοματισμοί», το οποίο έχει πρόδηλη συνάφεια 

με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, ενώ το ερευνητικό του έργο 

περιλαμβάνει μεγάλο αριθμό δημοσιεύσεων στο γνωστικό αντικείμενο της 

θέσης. Η κα Τζαμτζή έχει γνωστικό αντικείμενο «Συστήματα Αυτομάτου 

Ελέγχου», το οποίο έχει πρόδηλη συνάφεια με τα Ευφυή Συστήματα 

Αυτομάτου Ελέγχου, αλλά και με τον έλεγχο μη επανδρωμένων ρομποτικών 

οχημάτων. Το ερευνητικό της έργο περιλαμβάνει δημοσιεύσεις κυρίως σε 

γνωστικά αντικείμενα που έχουν άμεση συνάφεια με αυτό της θέσης. Ο κ. 

Παπαδάκης ως εσωτερικό μέλος έχει άμεση συνάφεια με το γνωστικό 

αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης, καθώς το γνωστικό του αντικείμενο 

«Κατανεμημένη Τεχνητή Νοημοσύνη και Εξαγωγή Πληροφορίας», καθώς και 
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τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα, παρουσιάζουν τη μεγαλύτερη συνάφεια σε 

σχέση με το αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης μεταξύ των εσωτερικών 

συναδέλφων. 

 

 

     Ο Πρόεδρος του ΕΣ 

 

 

 

Καθ. Γεώργιος Καϊμακάμης 

     Κοσμήτορας ΣΣΕ 
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